

ERRATA



Errata 01 do Edital 001/2024 - Prefeitura Municipal de DE AQUIDABÃ - Se

A COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2024 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE AQUIDABÃ, que visa o preenchimento de vagas do quadro Permanente da Prefeitura do Município de Aquidabã Estado de Sergipe, resolve retificar o Edital 01/2024.

ONDE SE LÊ:

ANEXO II - ATRIBUIÇÕES DO CARGO

Referente ao item 12 e 13 do quadro do ART. 2 do Edital 01/2024 do Município de Aquidabã/SE.

12	Enfermeiro	03	40h	R\$ 3.200,00	Superior Completo/ Registro no Conselho da Classe	02	-	01
13	Enfermeiro - Psf	03	40h	R\$ 3.200,00	Superior Completo/ Registro no Conselho da Classe	02	-	01
42	Técnico de Enfermagem	05	40h	R\$ 1.412,00	Médio Completo/ Técnico/Registro no Conselho da Classe	04	-	01

Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipioonline.com.br/se/prefeitura/aquidaba>

ERRATA



LEIA-SE:

ANEXO II – ATRIBUIÇÕES DO CARGO

Referente ao item 12 e 13 do

quadro do ART. 2 do Edital 01/2024 do Município de Aquidabã/SE.

12	Enfermeiro	03	40h	R\$ 3.200,00 + Complementação do Piso Nacional	Superior Completo/ Registro no Conselho da Classe	02	-	01
13	Enfermeiro – Psf	03	40h	R\$ 3.200,00 + Complementação do Piso Nacional	Superior Completo/ Registro no Conselho da Classe	02	-	01
42	Técnico de Enfermagem	05	40h	R\$ 1.412,00 + Complementação do Piso Nacional	Médio Completo/ Técnico/Registro no Conselho da Classe	04	-	01

Aquidabã- SE, 18 de abril de 2024.

COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2024 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
AQUIDABÃ

Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipioonline.com.br/se/prefeitura/aquidaba>